

РЕЦЕНЗІЯ
на ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ
ПРОГРАМУ

«Філологія (прикладна лінгвістика)»

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 03 «Гуманітарні науки»
спеціальності 035 «Філологія»
спеціалізації 035.10 – прикладна лінгвістика
Державного університету «Житомирська політехніка»

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти «Філологія (прикладна лінгвістика)», яка реалізується в Державному університеті «Житомирська політехніка», спрямована на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології та інформаційних технологій, що передбачає застосування різних теорій та методів і характеризується комплексністю та багатогранністю умов; а також на формування перекладацької компетентності, необхідної для здійснення усіх видів міжмовного посередництва у міжкультурній взаємодії. Програма складена грамотно та має чітку і логічну структуру, у ній визначено мету і фокус освітньої програми, висвітлено повний перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів, а також схематизовано структурно-логічну схему. Загальний обсяг програми складає 240 кредитів, з яких 60 кредитів відведено на вибіркові компоненти, 9 – на комп'ютерно-мовленнєву практику, комп'ютерно-лінгвістичну практику та перекладацьку практику, метою яких є практична реалізація перекладацької та наукової діяльності.

Зазначені освітні компоненти сприяють попередній фаховій підготовці, що покращує рівень майбутнього лінгвіста-програміста, перекладача, розробника веб-сайтів та спеціаліста із контролю якості програмних продуктів.

Рецензована ОПІ «Філологія (прикладна лінгвістика)» засвідчує наявність високого рівня забезпеченості навчально-методичною документацією, чітко прописаних умов щодо працевлаштування та подальшого навчання випускників бакалаврів філології. У програмі визначені загальні і фахові компетентності, яких набуває майбутній бакалавр філології, а також схарактеризовані програмні результати навчання, що є повністю узгодженими зі стандартом вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Філологія (прикладна лінгвістика)» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія.

Рецензент:

Директор
Перекладацька агенція
ТОВ «ПроффСмарт»


27.05.2021



Ларіна О.С.